



习近平就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调 打造全国性功能性资源回收再利用平台 推动国民经济循环质量和水平持续提升

8版

习近平将赴俄罗斯出席 金砖国家领导人第十六次会晤

8版

习近平在安徽考察时强调

发挥多重国家发展战略叠加优势 奋力谱写中国式现代化安徽篇章



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在安庆桐城市六尺巷考察时，同当地居民和游客亲切交流。



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在合肥滨湖科学城考察时，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调，安徽要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，全面贯彻新发展理念，发挥多重国家发展战略叠加优势，在打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力，在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展，奋力谱写

中国式现代化安徽篇章。10月17日至18日，习近平在安徽省委书记梁言顺和省长王清宪陪同下，先后来到安庆、合肥等地，深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。17日下午，习近平首先来到安庆桐城市考察。地处城中的六尺巷，因清代大学士张英与邻居吴家互相退让三尺地基而成，是中国邻里和谐礼让的典范。习近平来到这里，了解六尺巷

历史及其传承，察看“桐城派”相关文物资料，听取当地传承弘扬中华优秀传统文化、加强精神文明建设等情况介绍。他强调，要加强历史文化保护，坚持创造性转化、创新性发展，在发展社会主义先进文化、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化上协同发力，打牢社会治理的文化根基。当地居民和游客见到总书记，纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说，人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现

了先人化解矛盾的历史智慧，要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所，发挥好中华民族讲求礼让、以和为贵传统美德的作用，营造安居乐业的和谐社会环境。随后，习近平来到合肥滨湖科学城，察看安徽省重大科技创新成果集中展示，听取当地推进科技体制机制创新、加快科技成果转化等情况介绍，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

▶▶(下转8版)

沈晓明调研湘菜产业

推动传承创新 促进繁荣发展 把湘菜品牌擦得更亮

湖南日报10月18日讯(全媒体记者 刘燕娟) 18日，省委书记沈晓明专题调研湘菜产业并主持召开座谈会，强调要强化系统思维，推动传承创新，促进繁荣发展，让湘菜在新时代更加发扬光大。在长沙商贸旅游职业技术学院湘菜学院，沈晓明详细了解湘菜演变发展、文化传承和人才

培养等情况，指出要传承湘菜传统文化，坚持产教融合，不断开拓创新，培养更多年轻名厨，更好服务和促进产业发展。走进费大厨辣椒炒肉店，沈晓明现场察看加工厨艺、烹饪环境，仔细询问食材来源、连锁店经营发展等情况，勉励企业保持湘菜独有口感，守好食品安全底线，更好满足消费者需求。

座谈会上，在听取省直有关单位、行业协会负责同志以及湘菜大师、企业家和医学专家代表发言后，沈晓明指出，湘菜涵盖一二三产，与食品加工、现代农业、文化旅游、大健康等产业都息息相关，是居民消费的重要内容，也是湖湘文化的重要方面。

▶▶(下转2版②)

毛伟明在邵阳调研“八大行动”及“两重”“两新”工作

抢抓政策机遇强统筹 聚焦全年目标抓调度

湖南日报10月18日讯(全媒体记者 孙敏坚) 18日，省委副书记、省长毛伟明来到邵阳调研“八大行动”及“两重”“两新”政策落实情况。他强调，要全面贯彻党的二十届三中全会精神，认真落实省委十二届七次全会部署，积极抢抓中央稳增长政策机遇，纵深推进“八大行动”，努力完成全年目标任务。

常态化开展“两重”“两新”送解忧专项行动，选派2264名干部下基层、联企业，走访企业4026家，解决问题1200余个。

作为一家湘商回归企业，公司通过数字化改造提升生产效率，可年产1800万支精密切削刀具。毛伟明希望企业走“专精特新”发展之路，成长为行业“隐形冠军”。

▶▶(下转2版③)

毛万春在省政协专题会议上强调 注重实效久久为功

持续助推秸秆综合利用和焚烧管理

湖南日报10月18日讯(全媒体记者 陈昂昂) 17日，省政协主席毛万春主持召开专题会议，就如何助推秸秆综合利用和焚烧管理工作进行安排部署。省政协副主席何寄华，秘书长邓群策出席会议。

政协委员、乡镇(街道)政协工作者作用，把助推秸秆综合利用和焚烧管理作为改善生态环境专项民主监督的重点，与党委政府同题共答、同向

共进，注重实效、久久为功，助推相关政策法规落到实处，共同守护好三湘大地的青山绿水、蓝天净土。

▶▶(下转2版④)

湖南日报10月18日讯(全媒体记者 陈昂昂 刘燕娟)

10月14日至17日，全国政协副主席胡春华率全国政协农业和农村委员会调研组围绕“巩固拓展脱贫攻坚成果，增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力”在湖南开展专题调研。

全国政协农业和农村委员会副主任刘雷参加调研。省委书记沈晓明，省委副书记、省长毛伟明，省政协主席毛万春拜会。

调研组深入怀化市、娄底市、张家界市，了解脱贫群众就业培训情况、家庭收入状况、生活条件改善情况、精神文明建设情况等，与地方有关部门、基层干部群众等广泛交流，掌握实情、问需问计，听取意见建议。

调研组对近年来湖南省在“巩固拓展脱贫攻坚成果，增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力”方面取得的成绩给予充分肯定。调研组表示，增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力，是以习近平同志为核心的党中央立足全面建设社会主义现代化国家新征程，深刻把握巩固拓展脱贫攻坚成果的新形势提出的新要求，为持续做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要环节。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述，贯彻落实党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署，牢牢守住不发生规模性返贫的底线，强化防止返贫监测帮扶机制落实；提高脱贫群众职业技能素养，确保脱贫劳动力就业规模稳定；加强“扶智”“扶志”，把精神文明建设作为全面推进乡村振兴、加快推进农业农村现代化的重要内容，提振脱贫地区和脱贫群众发展信心；依托资源优势和发展基础，发展壮大旅游产业、文化产业等特色优势产业，促进脱贫群众增收致富，不断增强脱贫群众的获得感、幸福感。

▶▶(下转2版①)

胡春华率调研组在湘调研 巩固拓展脱贫攻坚成果 增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力

刘雷张勇参加调研 沈晓明毛伟明毛万春拜会

One World 同世界 共北斗 BDS with You
距第三届北斗规模应用国际峰会开幕
还有5天